



平城区市场监管局发布“3·15”消费警示

直播带货成时尚

理性消费防上当

本报讯（记者 董芳）“3·15”前夕，平城区市场监管局发布消费警示，提醒广大消费者在选择直播带货购物时，谨防诱导消费，切勿盲目跟风购买，特别是提防部分主播诱导“场外交易”的行为。

据平城区市场监管局工作人员介绍，目前，各大网络平台的当红主播凭借强大的“带货”能力成为各路

商家追捧的“宠儿”，但是直播带货购物也存在产品质量差、售后服务跟不上等问题。因此，消费者在选择直播带货购物时，首先要谨防冲动消费。既不要受直播平台“价格低廉”“秒杀”“数量有限”等煽动性宣传语营造的营销氛围影响，也不要出于对主播个人的盲目信任而冲动消费，要做到理性消费。其次，尽

量在官方旗舰店直播间购买商品，降低买假风险。同时要认真查看经营者在直播平台的资质信息公示情况，购买商品时要从信誉度、成交量、评价详情等多方面进行评估。也可以到传统平台寻找同类商品进行对比，做到货比三家。最后，鉴于网络购物相关信息删除后难恢复，消费者在直播间购物时应及时保留

相关记录，例如该产品直播时的广告宣传、商家承诺内容、聊天记录、支付凭证、物流信息等。一旦发现商品存在质量不合格等问题时，要及时与商家及平台沟通协商；协商不成的，可拨打12345热线进行投诉，还可通过法律途径维护自身合法权益。如遭遇钓鱼网站及诈骗，应及时向公安机关报案。

云冈区集中销毁假冒伪劣消防产品

本报讯（记者 张鑫）3月14日，在云冈区吾悦广场，随着消防斧、无齿锯等被拆设备的轰鸣声，全区收缴的20余件假冒伪劣消防产品开始进行集中销毁处理。这是云冈区消防救援大队联合区市场监督管理局及区公安局举行的“3·15”假冒伪劣消防产品销毁仪式暨消防产品宣传活动。

记者看到现场摆放有灭火器、消防应急照明灯具、消防疏散指示标志、独立式火灾探测报警器等“不合格”消防产品。“这些是全区收缴的假冒伪劣

消防产品，都将进行现场销毁。”消防监督人员现场讲解着灭火器、消防水带、消防应急标志灯具、防火门等辨识真伪的技巧，鼓励全民积极参与消防产品品质监督，发动广大人民群众通过12345热线电话举报投诉消防产品违法现象。

是日10时许，假冒伪劣消防产品销毁仪式开始。消防救援人员使用消防斧、无齿锯等破拆、销毁装备，将假冒伪劣消防产品进行了集中销毁处理。

此次活动的目的是规范消防产品市场秩序，严厉打击假冒伪劣消防产品，维护广大消费者权益，普及消防产品使用和识别知识，增强全民消防产品品质意识，净化全区消防产品市场。”云冈区消防救援大队负责人表示。

据了解，活动当日，共集中销毁假冒伪劣消防产品20余件，查扣不合格消防器具200余件，发放消防产品宣传资料2000余份，直接受教育群众3000余人次。

云州区集中销毁过期商品侵权商品

本报讯（记者 曹飞）日前，云州区市场监督管理局开展过期、侵权商品集中销毁行动，为消费者营造安全放心的消费环境，更好地保护消费者合法权益。

现场集中销毁的过期、侵权商品包括粮食种子、零食、饮料、杀虫剂等共计650余件，案值约8000元。销毁在严格的环境保护措施下进行，并进行无公害处理。

云州区市场监督管理局负责人表示，下一步，该局将继续提高监管水平与监管能力，严厉打击制假、售假等违法行为，引导商家坚决杜绝商标侵权行为，构建平安稳定有序市场，构筑全区消费安全屏障，让老百姓买得放心、吃得放心、用得放心。

开源街道开展“3·15”主题宣传活动

场，设立了以“‘3·15’国际消费者权益日宣传活动——提振消费信心”为主题的宣传台，并通过制作的宣传展板和发放宣传资料，向广大市民宣传烟草相关法律法规和诚信经营文明公约。

市烟草专卖局工作人员向前来咨询和了解的消费者详细介绍了从外观、印刷、防伪、烟支、烟丝等方面辨别

真假卷烟的鉴定方法。开源街道服务矩阵宜业团组则结合辖区紧邻繁华商圈、居民众多的实际，助力营造企诚信、守法、廉洁经营的营商环境，走街头、进社区与商企签订《商户经营文明公约》，为清廉社区建设提供有力保障。活动当天，共接待咨询的消费者100余名，发放宣传资料300余份。

课堂上种下法治“种子”

天镇县11名检察官化身法治副校长与师生面对面

本报讯（记者 张志忠）从当下最牵动人心的身边案例说起，将“法律的那些事儿”以生动的案例故事和具体的法律条文相结合，从什么是“法”讲到如今的宪法、法律；从未成年人熟悉的网络游戏、饭圈追星，讲到未成年人身边的校园欺凌……日前，天镇县人民检察院11名检察官，化身法治副校长组成宣讲组，在同一时间走进了该县各中小学校，与万名师生面对面，开展了“认识法、了解法、走近法”的生动法治课。

法治课堂上，法治副校长们围绕预防未成年人犯罪法等法律法规，将戒“贪”“赌”“毒”“黄”等作为宣讲的主要内容，将其表现、危害和预防作了详细的讲解，同时鼓励学生们养成尊法、学法、守法、用法的良好习惯。一课后，又向学校赠送了未成年人法治教育动漫宣传片，同时发放法治宣传手册，进一步增强了学生的法治观念和法律素养，为和谐、平安校园建设奠定了坚实基础。在法治课堂上，一颗颗法治的种子，在同学们心中悄然种下。

“在全面建设社会主义现代化国家的新征程上，青少年是先行者、亲历者，更是奋斗者、受益者。因此，加强青少年法治教育就成了天镇县人民检察院每一名检察官的初心和使命。”目前，天镇县人民检察院法治进校园已实现县域中小学全覆盖，在开展法治教育、学生保护、安全管理、预防犯罪、依法治理等工作上，充分发挥法治副校长作用，为未成年人健康成长撑起一片法治蓝天。

灵丘县举行短视频演讲比赛

本报讯（记者 殷力卿）日前，灵丘县举办“学习二十大 奋斗正当时”短视频专题演讲比赛，经过征集、评选等环节，比赛落下帷幕。

活动由团中央驻灵丘县乡村振兴工作队、灵丘县教育科技局、共青团灵丘县委员会、少先队员灵丘县工作委员会联合主办，山东大学研究生支教团协办。本次短视频演讲比赛以“学习二十大 奋斗正当时”为创作主题，得到了全县少先队员的积极关注和广泛参与，展示了新时代少先队员快乐成长、积极向上的良好精神风貌。参赛作品围绕党的二十大精神，以及党领导中国青年运动的历史脉络，中国共产党历史等方面，生动展现了少先队员对学习党的二十大精神的感悟。活动中，山东大学研究生支教团成员及相关教师组成评审团，对各乡镇中心校、中小学校推荐报送的参赛作品分别从视频内容、语言表

达、综合形象等方面进行了专业评审，从中最终评选出一等奖3名、二等奖8名、三等奖10名，优胜奖48名。

遗失声明

产权人：李万茂不慎将位于兴同里12-1-9号房的房屋所有权证（证号：0000304）遗失，面积：92.75平方米，特此声明。

关于集中清理单位结算账户久悬户的通告

尊敬的客户：

根据《人民币银行结算账户管理办法》（中国人民银行令〔2003〕第5号）等有关规章制度的规定，我行拟于2023年4月14日对久悬户进行清理，公告为期1个月。如您的账户在待清理账户范围内，您拟继续使用该账户，请务必于2023年4月14日前携带完整开户资料到

我行柜台办理账户激活手续。如在清理日前，您未对以下待清理账户进行激活，视同您已知悉并同意我行的清理工作，您在我行所开立账户的开户许可证正、副本将失去效力。

特此通告

中国农业发展银行大同市分行
2023年3月15日

| 开户行 | 单位名称 | 账户性质 |
|-------|-----------------|-------|
| 大同市分行 | 大同市金牛化纤物资有限责任公司 | 基本存款户 |
| 大同市分行 | 大同市瑞天农业发展有限责任公司 | 基本存款户 |
| 云冈区支行 | 大同市南郊区西韩岭粮食收储中心 | 基本存款户 |
| 云冈区支行 | 大同市南郊区北村粮食收储中心 | 基本存款户 |
| 云冈区支行 | 大同市南郊区西万庄粮食收储中心 | 基本存款户 |

都市茶座

公共场地谁也无权占有

良言

在街面道路违规安装的地锁普遍被清除的同时，地锁又在一些居民小区泛滥成灾。日前永泰南路方圆小区居民私装地锁成风的情况见诸报端。这一乱象严重影响居民群众的日常安全出行，与正在有序开展的文明城市创建工作背道而驰，需要相关部门加以重视并妥善解决。

随着私家车辆的日渐普及，停车问题越来越凸显，不仅仅是外出停车位难，人们回家后找一个泊车位往往也要费一番周折。有停车场所、管理比较完善的小区情况尚好，一些老旧、管理滞后、公共活动空间狭窄的小区则问题很明显。为了贪图自己的方便，有的人擅自将在公共场地安装地锁。一人不自觉往往带动他人的跟风，遍地的地锁不仅碍眼，更成为影响居民出行的“绊脚石”，尤其是夜间行路，更要小心翼翼，一个不慎就容易受到伤害。建设和谐美丽幸福家园是创建全国文

明城市题中应有之义，相关部门应重视群众的“急难愁盼”，彻底清除小区内私设地锁，为居民营造文明和谐、安全畅通的公共空间。

小区公共场所归所有小区业主所有，谁也无权占有。私设地锁，方便了自己，困扰的是他人。这种侵害公共利益的行为，不仅进一步加重停

车难，造成出行安全等问题，也容易诱发邻里矛盾纷争。放任这种自私

自利的行为存在，培育互帮互助、谦和礼让的邻里文明新风就是纸上谈兵。无论是从缓解停车位难的现实考

虑，还是从培育城市文明新风的深入考量，我们都不应无视私设地锁的乱象存在。

公共空间的权益属于公共，维

护好公共利益，才能最大程度保护好个人的权益与自由。每一位居

民都应将保护小区公共利益视为自己

的天然责任，自觉划清“私”与“公”的边界，把我们的家园建设得更加

美丽和谐。



3月14日，游人在西安大明宫国家遗址公园内赏花休闲。

近日，西安大明宫国家遗址公园内各色春花绽放，吸引市民及游人前来赏花游园，感受无限春光。

新华社记者 刘潇 摄

新城环卫开展春季环境卫生大整治

本报讯（记者 张志忠）进入春季，万物生长、万象更新。市新城环境公司为进一步提升人居环境和卫生面貌，全面开展了春季环境卫生大整治，彻底清除街头巷尾残冰积雪、越冬垃圾，消灭卫生死角死面，创建文明整洁的城市环境。

连日来，新城环卫工作人员对辖区具备机械化作业条件的主次干道全部开展了道路机械化清扫作业，彻底清除道路污泥、浮土、保洁人员使用扫帚、抹布等工具，对“城市家具”垃圾桶、果皮箱等彻底清除污物、灰



好消息

大同机场于2月17日引进东航过夜基地&新增大同至昆明往返

航班，航班时刻为08:40出港，12:15到达昆明长水机场；14:15昆明

出港，17:15到达大同。特价机票700元起，数量有限，先购先得。

大同机场=朔州往返直通车电话：18034988820

机场问询：5688112/5688114

投诉电话：18935251315

机场巴士电话：18735271158

货物运输电话：5688006、5688130



关注大同云冈机场
微信公众号，随时
查询航班最新动态
及特价机票信息。

通知

王彤、曹杰及相关利害关系人：

柳莺路东四宗土地征收指挥部在工作中发现陈永帅、沈和平提供的1994年12月21日两份登记户主为王彤（一代身份证件编号为14020238****7055）、曹杰（一代身份证件编号为14020236****9791）《大同县西村民建房用地审批表》及房屋已转让给陈永帅、沈和平。望与王彤、曹杰有利害关系的人员在本公告登载之日起七日内向西骆驼坊村村委会或柳莺路东四宗土地征收指挥部主张权利，逾期不主张的，视为陈永帅、沈和平为该两处房屋的所有权人，有权领取相应补偿款。

特此通知

云州区倍加造镇柳莺路东四宗土地征收指挥部

2023年3月15日



文明城市
大同在行动